

中共哈尔滨医科大学委员会 “不忘初心、牢记使命”主题教育 工作简报

(第 59 期)

哈尔滨医科大学“不忘初心、牢记使命”
主题教育领导小组办公室

2019年12月6日

学校领导班子召开“不忘初心、牢记使命” 主题教育专题民主生活会

按照省委统一部署和学校党委主题教育工作安排，12月4日下午，学校领导班子召开主题教育专题民主生活会。学校党委书记张斌主持会议，学校领导班子成员参加会议。省委第七巡回指导组组长申林、副组长李大伟等同志出席会议并作指导。

学校党委对本次专题民主生活会高度重视，会前做了充分准备。在前期学习基础上，持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，为开好民主生活会打牢思想基础。通过召开座谈会、到基层单位调研等形式广泛征求意见建议，并开展谈心谈话，交流思想，交换意见。在此基础上，撰写

了班子和个人检视剖析材料。省委第七巡回督导组对剖析材料进行了审核把关，提出了修改意见。

会上，张斌同志代表学校党委进行了检视剖析，聚焦“不忘初心、牢记使命”主题，充分运用主题教育成果，紧扣学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线，按照习近平总书记关于“四个对照”“四个找一找”的要求，盘点收获、检视问题，从思想、政治、作风、廉政等方面，查摆已经解决和正在解决的突出问题，并进行了根源剖析，提出了整改措施。张斌带头作个人检视剖析，并接受其他班子成员的批评。其他学校领导班子成员也逐一作个人检视剖析并接受批评。民主生活会严肃、认真、负责，自我批评不遮掩不回避，见人见事见思想，相互批评直截了当，坦诚相见，达到了统一思想、增进团结、互相监督、共同提高的目的。

会上，申林同志代表省委第七巡回督导组作点评讲话时指出，哈医大校级领导班子对主题教育高度重视，能够按照党中央、省委决策部署，聚焦学校事业发展的主题主线，将开展学习研讨、调查研究、检视问题、整改落实等措施贯穿始终，各项工作进展顺利，取得了明显成效。本次专题民主生活会准备充分，检视问题全面，根源剖析深刻，努力方向明确，整改措施详细具体，相互批评诚恳认真，会风好、质量高，达到了预期目的。

同时，申林代表省委第七巡回督导组，结合主题教育以

来工作情况，提出了三点意见。一是要坚定理想信念，把践行初心使命体现在落实党中央重大决策部署的实际行动上。要自觉对表对标，切实把思想和行动统一到党中央重大决策部署和省委工作要求上来。要将“不忘初心、牢记使命”作为全体党员干部的终身课题，不断增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力。二是要持续深入学习，推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走。要坚持抓深入学、常态学、跟进学，在常学常新中加强党性修养，在真学真信中坚定理想信念，在学思践悟中牢记初心使命。要坚持学以致用，不断提高运用党的创新理论指导实践、推动工作的能力，做到学思用贯通、知信行统一。三是要狠抓问题整改，以解决问题的实际成效服务师生、推动学校事业发展。要紧盯民生热点问题，对师生群众反映强烈的“三最”问题，要组织专门力量集中攻坚，适时公开整改情况，自觉接受监督，切实让师生群众感受到主题教育带来的新变化新气象。

最后，张斌代表学校党委对省委第七巡回督导组的高度评价表示感谢，并作表态发言。一是要带头提高政治站位，把准政治方向，坚定政治立场，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。二是要带头强化理论武装，把认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为重大政治任务，进一步把学习成效体现在增强

党性、提高能力、促进工作上来，推动学校各项事业取得更大进步。三是要带头抓好问题整改，对目前尚未整改到位的问题，要单独建立台账，要制定阶段目标，盯住不放，持续整改，坚决在规定时限内整改到位，做到问题不解决不松劲、解决不彻底不放手、群众不认可不罢休。要坚持把“当下改”与“长久立”结合起来，探索建立管根本、利长远、重实效的长效机制，进一步巩固和深化主题教育成果。四是要带头勇担使命责任，始终保持奋发有为的精神状态，紧紧围绕为党育人、为国育才，聚焦立德树人，聚力健康龙江，加快推进百年医学强校和国内一流、国际有影响的高水平医科大学建设，书写哈医大振兴发展的“奋进之笔”。

报：省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室，省委“不忘初心、牢记使命”主题教育第七巡回指导组，学校“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组成员

发：学校“不忘初心、牢记使命”主题教育巡回指导组，学校开展“不忘初心、牢记使命”主题教育各单位

共印 20 份